

令和5年3月1日

掲載記事の訂正について

市報おおいと令和5年3月1日号に掲載されている下記の内容につきまして、誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

- 16 ページ【春だ、陶芸とたけのこチャレンジ！】
 - 【誤】 申込期間は3日1日～
 - 【正】 申込期間は3月1日～
- 裏表紙 イベントカレンダー【海の「佐賀関」VS 山の「野津原」道の駅ダブル満喫キャンペーン】
 - 【誤】 3月 1日（水）～21日（火）
 - 【正】 3月11日（土）～21日（火）